

## СТОЛИЧНЫЙ ТЕАТР В КОЛОМНЕ

Сегодня спектаклем «Калиновая роща» А. Корнейчука на сцене театра Дворца культуры паровозостроителей начинаются гастроли первого Московского драматического театра.

Кроме пьесы известного украинского драматурга, лауреата Сталинской премии А. Корнейчука «Калиновая роща» столичный театр покажет коломенцам инсценировку по роману О. Бальзака «Евгения Гранде», «Женитьбу» Н. В. Гоголя и «Лес» А. Н. Островского. Гастроли будут проходить с 4 по 8 января в театре Дворца культуры.

5 и 7 января состоятся детские утренники для учащихся старших классов. Театр покажет юным зрителям «Женитьбу» Гоголя. 6 января театр поставит спектакль «Евгения Гранде» на сцене клуба имени Ленина. Бригады театра побывают в подшефных колхозах Коломенского района и покажут колхозникам спектакли «Свадьба с приданным» и «Женитьба».

Коломенцы хорошо знают областной театр по его прежним гастролям. В спектаклях, которые покажет театр коломенцам, заняты лучшие его силы—артисты И. М. Гудков, Ю. В. Томилин, В. А. Синяков, А. В. Орлова. Постановка — главного режиссера театра С. А. Бенкendorф.

Коломенский Рабочий  
г. Коломна, Моск. обл.

4 февр. 1951